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STALEN DEUREN ZONDER THERMISCHE ONDERBREKING
JANSEN ECONOMY® 60 
Principe beschrijving :
Het hieronder beschreven profielsysteem is van toepassing voor enkele en dubbele deurgehelen, al dan niet voorzien van vaste zij- en bovenlichten.  Het betreft hier vlakliggende Economy deurgehelen. Het aanzicht van het deursysteem is bijna exact dezelfde als de andere vlakliggende deursystemen uit het Janisol gamma en vormt met deze deursystemen een esthetisch geheel.

Goedkeuringen en testen:

Het profielsysteem voldoet naargelang de uitvoering aan volgende prestaties :

· Luchtdoorlaatbaarheid volgens EN 12207

: tot Klasse 4
· Windlast volgens EN 12210



: tot C5
· Slagregendichtheid volgens EN 12208 


: tot 5A

· Akoestische isolatie volgens EN ISO 140-3 met Rw
: tot 45 dB 

· Kogelwerendheid volgens EN 1522/1523

: FB4 NS - FB5 S/NS - FB6 S/NS*
· Inbraakwerendheid volgens EN 1627 


: WK1 tot WK3
· Mechanische weerstand volgens EN 1192

: klasse 4
Om te voldoen aan de systeemgarantie dienen alle onderdelen geleverd te worden door de systeemleverancier.

Mogelijke types :

Enkele deur, beglaasd of beplaat te combineren met vast boven- en/of zijlicht.

Dubbele deur, beglaasd of beplaat te combineren met vast boven- en/of zijlicht..

01. Profielen
De profielen zijn koudgevormde buisprofielen waar de lasnaad steeds aan de muur- of glaszijde zit, voor toepassingen van deuren, vaste beglazingen. Dit profiel systeem heeft als bijzonder esthetisch kenmerk de mogelijkheid tot volledig vlakke opbouw van het constructiegeheel, zowel aan de binnen- als aan de buitenzijde heeft men een rondom lopende negatieve voeg van 5 mm. (hierdoor bestaat de mogelijkheid om op dezelfde werf, en in de directe omgeving deurgehelen te plaatsen uit de series van de thermisch onderbroken-, brandwerende-, en inbraakwerende reeksen zonder uiterlijke zichtbare verschillen). 
De profieldiepte bedraagt 60 mm. De wanddikte bedraagt 1,75mm.  De profielen hebben een sponninghoogte van 20 mm.

Personal profiles 
Indien gewenst kunnen de profielen versterkt worden met staalplaten of kokerprofielen, dit omwille van esthetische of stabiliteitsredenen  Om een homogeen samengesteld profiel te bekomen worden deze gelast door middel van een laserlas systeem. Op deze manier worden de voorschriften van de leverancier opgevolgd. De verwerker dient een berekeningsnota van de constructie voor te leggen. 
02. Glaslatten
De glaslatten worden geleverd door de profielleverancier en hebben een hoogte van 20 mm. De glaslatten zijn, ofwel geëxtrudeerde aluminium profielen, ofwel koudgevormde open stalen glaslatten, ofwel koudgetrokken stalen glaslatten voor L-vormige contour-glaslijsten. De open stalen glaslatten zijn sendzimir verzinkt. De L-vormige contour-glaslijsten zijn gegalvaniseerd en geel gechromateerd.  

De open glaslijsten worden zelfklemmend geplaatst over de vooraf ingeboorde stalen bevestigingsknoppen. Deze knoppen zijn zelftappende schroefjes, die ten hoogste 30 cm uit elkaar geplaatst worden.  
De contour-glaslatten worden met een zichtbare schroef, naar wens van de architect, geplaatst. De contour-glaslijsten worden in verstek gezaagd en vormen na plaatsing een schaduwvoeg van 5 mm.
De inbraakwerende glaslatten worden  gemaakt uit een stalen L-profiel die op het profiel bevestigd wordt. Daarboven wordt een aluminium glaslat geplaatst als afwerking.
De glaslatten worden aan de binnenzijde van het gebouw geplaatst.

03. Platen  en plooiwerk

Alle stalen platen (dorpels, panelen, enz.) hebben de kwaliteit ST 37 en een minimum dikte van 2 mm.

Bij uitvoering, vooral bij gebruik van invulpanelen, dient de constructeur de nodige voorzorgen te nemen om de strakheid van het geheel te behouden, zonodig zullen er plaatselijk verstijvingen aangebracht worden.

04. Dichtingmateriaal

Zie eveneens de omschrijvingen in STS 38 deel II 03.06.

De gebruikte dichtingmaterialen (kitten, vulprofielen, enz.) dienen van goede kwaliteit te zijn.

De gebruikte materialen dienen speciaal geschikt te zijn voor de functie waartoe ze worden aangewend. De uitvoeringstekeningen van de constructeur geven hierover de nodige detaillering. Monsters, technische publicaties en proefresultaten worden voorafgaandelijk aan de architect ter goedkeuring voorgelegd
05. Dichtingstrips

Rondom alle opengaande delen wordt er een dubbele neopreendichting voorzien in zwart EPDM rubber.

De doorsnede van de dichtingstrip moet overeenstemmen met de vorm die door de fabrikant van de profielen aangegeven wordt. De dichtingstrippen passen zelfklemmend in het profiel en moeten gemakkelijk zonder schroeven of kleefmiddel aangebracht worden.

In verband met de waterdichtheid neemt men voor de deurgehelen, zoveel mogelijk dichtingen  uit één stuk. Begin en einde van de dichting komen bij elkaar in het midden van de bovenregel.

Voor de raamgehelen wordt er gewerkt met een rondomlopende midden- en binnendichting. De binnendichting wordt op maat gemaakt van het raamprofiel, en onder een hoek van 45° afgesneden. Deze verschillende dichtingen worden dan op de hoeken verlijmd met secondelijm, zodat ze uit één geheel bestaan. 

06. Samenvoegen en verwerking
Het samenvoegen van de stalen profielen gebeurt door elektrisch lassen; de lasnaden worden zorgvuldig geslepen, vlak en gelijk met het profiel, zonder een zichtbaar spoor van las of lasspatten achter te laten. Voor het lassen kunnen de gebruikelijke methoden toegepast worden. De lasnaad wordt uitgevoerd rondom het profiel. 

Alle stalen buisprofielen, welke niet door de constructie afgesloten worden, dienen aan de uiteinden dichtgelast te worden, ter voorkoming van inwendige corrosie.

Tussen de stijlen en de opengaande delen is er een speling voorzien, die de uitzetting en de perfecte werking van de opengaande delen verzekert. Het glas wordt vastgezet met glaslijsten - in staal of aluminium - zie rubriek 02.

De constructeur, respectievelijk de firma belast met het plaatsen van het glas, dient de nodige voorzorgen te nemen om beschadiging van de oppervlaktebescherming te voorkomen bij het vastklemmen van de glaslijsten.

07. Bevestiging
De bevestiging van het schrijnwerk aan de bouwconstructie wordt op regelmatige afstanden en in toereikend aantal voorzien om zonder vervormingen aan de inwerkende belastingen te kunnen weerstaan. Een geplaatste deur mag geen kromtrekken vertonen.

De gebruikte bevestigingsonderdelen dienen voorzien te zijn van een bescherming tegen corrosie; bij voorkeur worden er roestvrije stalen onderdelen gebruikt. 

Detaillering van de aansluitingen dient voorafgaandelijk door de constructeur aan de architect ter goedkeuring voorgelegd te worden.

08. Drainage en beluchting bij dubbel glas

De constructeur zal de nodige maatregelen nemen ten einde de ventilatie en de drainage van de isolerende beglazing te bekomen. Bij raamvleugels wordt de massieve isolator doorboord; boven het aanslagprofiel worden ten minste twee afwateringen voorzien. In deze afwateringsgaten - diameter 10 mm - worden zinken hulzen geplaatst volgens de richtlijnen van de fabrikant van de profielen.

09. Hang- en sluitwerk voor deuren
Hang- en sluitwerk dient voorzien te worden door de leverancier van de profielen.

Vanwege de grote sterkte en stijfheid van buisprofielen volstaat het om stalen deuren op te hangen aan twee of drie lasscharnieren. Aantal en dimensionering wordt bepaald door de leverancier. De lasscharnieren hebben een lengte van 180 / 230 mm met inox stift en zijn in de hoogte / 3 dimensioneel regelbaar. Lasscharnieren van 80 mm lengte worden voor deuren niet toegestaan. 
10. Oppervlaktebescherming

Voor een aangepaste methode voor de oppervlaktebescherming wordt er verwezen naar het lastenboek voor oppervlaktebescherming.
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